
EXKLUSIVE VINTAGEKÜCHEN  
MIT CHARISMA

Einzelelemente & Serien
KÜCHEN

AUSGEFALLENE EINZELSTÜCKE 
FÜR MEHR INDIVIDUALITÄT

WIR  
PRÄSENTIEREN  

UNSERE KÜCHEN MIT 

ELEKTROGERÄTEN VON
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KÜCHENSERIE
Montgeron
aus altem, recycetem Pinienholz, Platten aus schwarzem Naturstein

FLASCHENSCHRANK
BHT ca. 75 x 85 x 57 cm
Art.80104

WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK
1 Tür, BHT ca. 75 x 85 x 57 cm,  
ohne Ablauf und Armatur, Art.80105

KÜCHENKOMMODE
5 Schübe, BHT ca. 76 x 85 x 57 cm,  
Art.80103
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IT‘S A MATCH!  
Kombinieren Sie 

 unsere Vintageküchen  
mit den ikonischen  

Elektrogeräten von SMEG. 
Wir beraten Sie gern.

Einrichtungsbeispiel

Alle Küchenschränke der Serie „Montgeron“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  Alle Küchenschränke der Serie „Montgeron“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.
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KÜCHENSCHRANK  
„CASTERON“
recyceltes Pinienholz,  
3 Türen, 2 Schübe, 4 Boxen, 
BHT ca. 126 x 200 x 45 cm,  
Art.89136
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Schön verstaut. 
Die Kücheninsel „Normandie“  

ist beidseitig bedienbar  
und eignet sich als  ideale  

Erweiterung des Arbeitsbe-
reiches in der Küche. Mit den 

zahlreichen Verstauungs- 
möglichkeiten finden eine ganze 
Menge Utensilien zum Kochen 

und Servieren Platz.

Das recycelte Pinienholz bringt 
einen unverwechselbaren 

Charme in Ihre Einrichtung. 

KÜCHENINSEL AUF ROLLEN „NORMANDIE“
recyceltes Pinienholz, schwarze Steinplatte, 6 Schübe, 
6 Boxen, BHT ca. 132 x 89 x 80 cm,  
Art.89137
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IT‘S A MATCH!  
Kombinieren Sie 

 unsere Vintageküchen  
mit den ikonischen  

Elektrogeräten von SMEG. 
Wir beraten Sie gern.

Einrichtungsbeispiel
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Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.
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HÄNGESCHRANK 
2 Glastüren mit Metallrahmen,  
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm, 
Art.89148

HÄNGESCHRANK 
Glastür mit Metallrahmen,  
BHT ca. 60 x 60 x 30 cm, 
Art.89146/7

Anschlag 
rechts  

oder links

KÜCHENSERIE
Provence „noir“
aus schwarz lackiertem Birkenholz, Platten aus schwarzem Naturstein

Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.

3-teilige Küchenzeile komplett:  
BHT ca. 246 x 87 x 55 cm
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WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK
2 Türen, Becken aus schwarzem Stein,  
BHT ca. 75 x 87 x 55 cm, ohne Ablauf und 
Armatur, Art.89143

KÜCHENSCHRANK
innen mit 2 Fächern, 2 Türen, 1 Schub, 2 offene  
Fächer, BHT ca. 116 x 87 x 55 cm, Art.89145

KÜCHENSCHRANK
4 Schübe, BHT ca. 60 x 87 x 55 cm,  
Art.89144
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ECHT
LEDER

BARTRESEN AUF ROLLEN „STREETKING“
BHT ca. 242 x 100 x 42 cm, Art.90472  
ohne Holztabletts

•	schwarzes Eisengestell
•	Platte Mango-Massivholz sägerau
•	in silberfarbenem Vintagelook abgesetzt
•	3 Fächer

BARHOCKER „BICYCLE“
Höhe ca. 80 cm, Ledersitz, 
schwarzes Eisengestell, 
Pedale als Fußstütze, 
Art.69555

MASSIVHOLZ-BARTRESEN „MOULIN DE BOUVET“
BHT ca. 120 x 108 x 50 cm, innen 2 Schübe,  
2 Fächer und 8 Flaschenablagen,   
Art.73251

Innenansicht
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COOLE  
BARMÖBEL

BARREGAL/RAUMTEILER  
„INDIAN BIKE“
BHT ca. 154 x 172 x 42 cm,  
Art.90475

Exklusiv aus unserer 
„On the road-Collection“  

Jedes dieser Einzelstücke hat 
seine ganz eigene Geschichte,  
die ihm sein besonderes Charisma 
verleiht. Liebevoll überarbeitet 
und mit vielen Details versehen 
schenkt es Ihrem Zuhause einen 
urbanen Vintage-Touch.

•	schwarzes Eisengestell
•	Mango-Massivholz sägerau
•	inkl. 1 Tablett
•	1 Schub, 2 Ablagen
•	3 Gläserhalter
•	12 Flaschenablagen
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NOSTALGIE 
TRIFFT AUF
INDUSTRIE
Rohes Eisen und natur-
farbenes Holz im Vintagelook:  
dieser coole Materialmix und erinnert  
uns an die Zeit der industriellen Revo- 
lution. Verspielt, super praktisch und  
mit vielen liebevoll verarbeiteter Details 
bieten diese Kleinmöbel zusätzlichen  
Stauraum und sind zeitgleich tolle 
Eyecatcher.

VITRINE „GEELONG“
1 Glas-Schiebetür,  
6 Fächer, 6 Holzschübe, 
schwarzer  Eisenkorpus, 
BHT ca. 70 x 152 x 32 cm,
Art.81972
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NOSTALGIE 
TRIFFT AUF
INDUSTRIE

HÄNGESCHRANK „OXLEY“
Holz naturfarben, mit 2 Glastüren  
& 3 Schüben und 3 Haken, 
BHT ca. 58 x 57 x 18 cm
Art.81973

WEINREGAL „GISBORNE“
Metall anthrazitfarben,  
für 6 Flaschen & 6 Gläser
BHT ca. 33 x 84 x 31 cm, 
Art.81977 

HÄNGESCHRANK „GEELONG“
Metall anthrazitfarben, Holz naturfarben,
2 Glastüren & 2 Ablagen, 5 Haken,
BHT ca. 53 x 90 x 22 cm, Art.81981

HÄNGEVITRINE „DORCHESTER“
2 Glastüren, seitlich verglast,  
innen 1 Boden, aussen Metall schwarz,  
innen weiß, BHT ca. 60 x 69 x 16 cm,
Art.81354 
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IT‘S A MATCH!  
Kombinieren Sie 

 unsere Vintageküchen  
mit den ikonischen  

Elektrogeräten von SMEG. 
Wir beraten Sie gern.

Einrichtungsbeispiel

Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.
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KÜCHENSCHRANK
4 Schübe, BHT ca. 60 x 87 x 55 cm,  
Art.78830

WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK
2 Türen, Becken aus schwarzem Stein,  
BHT ca. 75 x 87 x 55 cm, ohne Ablauf und 
Armatur, Art.80102

KÜCHENSCHRANK
innen mit 2 Fächern, 2 Türen, 1 Schub, 2 offene  
Fächer, BHT ca. 116 x 87 x 55 cm, Art.80101

KÜCHENSERIE
Provence „naturelle“

aus altem, recyceltem Pinienholz, Platten aus schwarzem Natursteinaus altem, recyceltem Pinienholz, Platten aus schwarzem Naturstein
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KÜCHENINSEL MIT SCHWARZER STEINPLATTE
2 Glas- 2 Holztüren, innen mit 2 Fächern, 6 Schübe, 2 Ablagen, 
BHT ca. 182 x 87 x 82 cm, Art.58049

Rückansicht

Rückansicht

KÜCHENINSEL MIT SCHWARZER STEINPLATTE
2 Holztüren, innen mit 2 Fächern, 2 Schübem 2 Holzboxen, 1 Ablage, 
Fußkreuz aus schwarzem Metall, BHT ca. 182 x 88 x 82 cm, Art.60426

Mehr Platz für große und kleine Köche. 
Die Zeiten, in denen die Küche ein abgetrennter Raum fernab des Geschehens 
war, sind längst vergangen. Die größzügigen Arbeitsflächen unserer Küchen- 
inseln erlauben ein gemeinsames Kocherlebnis mit Freunden und Familie.   
Und stylisch sind sie sowieso.

MEHR AUFBEWAHRUNG
Provence „naturelle“
aus altem, recyceltem Pinienholz,  
Platten aus schwarzem Naturstein
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Einrichtungsbeispiel

HÄNGESCHRANK 
Glastür mit Metallrahmen,  
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.73136/7

HÄNGEREGAL 
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.73139

HÄNGESCHRANK 
2 Glastüren mit Metallrahmen,  
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm, 
Art.62005

Anschlag rechts  
oder links
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IT‘S A MATCH!  
Kombinieren Sie 

 unsere Vintageküchen  
mit den ikonischen  

Elektrogeräten von SMEG. 
Wir beraten Sie gern.

Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben. Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.



19EinrichtungsbeispielAlle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben. Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.
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Anschlag 
rechts  

oder links

Alle Küchenschränke der Serie „Provence“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.

3-teilige Küchenzeile komplett:  
BHT ca. 246 x 87 x 55 cm

KÜCHENSERIE
Provence „blanc“

aus weiß lackiertem Birkenholz, Platten aus schwarzem Naturstein

HÄNGESCHRANK 
Glastür mit Metallrahmen,  
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.82660/2

HÄNGEREGAL 
BHT ca. 60 x 90 x 30 cm, 
Art.89142

HÄNGESCHRANK 
2 Glastüren mit Metallrahmen,  
BHT ca. 90 x 60 x 30 cm, 
Art.82659
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WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK
2 Türen, Becken aus schwarzem Stein,  
BHT ca. 75 x 87 x 55 cm, ohne Ablauf und 
Armatur, Art.82038

KÜCHENSCHRANK
innen mit 2 Fächern, 2 Türen, 1 Schub, 2 offene  
Fächer, BHT ca. 116 x 87 x 55 cm, Art.82037

KÜCHENSCHRANK
4 Schübe, BHT ca. 60 x 87 x 55 cm,  
Art.82036
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IT‘S A MATCH!  
Kombinieren Sie 

 unsere Vintageküchen  
mit den ikonischen  

Elektrogeräten von SMEG. 
Wir beraten Sie gern.

Einrichtungsbeispiel

Alle Küchenschränke der Serie „Languedoc“ verfügen über versteckte Stellschrauben.  
Mit diesen lassen sich kleine Bodenunebenheiten und Höhenunterschiede perfekt ausgleichen.
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KÜCHENSCHRANK
2 Türen mit Soft-Close Beschlägen, innen 4 Fächer, 
BHT ca. 115 x 86 x 56 cm, Art.78828

WASCHBECKEN MIT UNTERSCHRANK
2 Türen mit Soft-Close Beschlägen, 3 Schübe,  
Becken aus schwarzem Stein, BHT ca. 144 x 86 x 56 cm, 
ohne Ablauf und Armatur,  
Art.80059

KÜCHENSERIE
Languedoc
aus altem, massivem Ulmenholz,  
Platten aus schwarzem Naturstein

HOCHSCHRANK
1 Tür, innen 3 Fächer,  
BHT ca. 83 x 113 x 56 cm, Art.80060
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BARSCHRANK  
„TAXES PETROL PUMP“ 
2-türig, Metall im Vintage-Look,  
BHT ca. 70 x 128 x 40 cm, 
Art.90473
•	4 Gläserhalter
•	10 Flaschenablagen
•	1 Fach oben
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BARSCHRANK  
„TAXES PETROL PUMP“ 
2-türig, Metall im Vintage-Look,  
BHT ca. 70 x 128 x 40 cm, 
Art.90473
•	4 Gläserhalter
•	10 Flaschenablagen
•	1 Fach oben

•	3 Gläserhalter
•	6 Flaschenablagen
•	2 Fächer

BARSCHRANK „YELLOW GAS PUMP“ 
1-türig, Metall im Vintage-Look, 
 BHT ca. 62 x 190 x 35 cm, Art.90474

•	3 Gläserhalteralter
•	•	14 Flaschenablagen14 Flaschenablagen
•	2 Fächer

BARSCHRANK  
„COKE VENDING MACHINE“ 
1-türig, Metall im Vintage-Look,  
BHT ca. 72 x 150 x 43 cm, 
Art.90476

BARSCHRANK „SAFE“ 
1-türig, Eisen anthrazit mit 
Nieten, BHT ca. 66 x 154 x 57 cm, 
Art.90477
•	2 Gläserhalteralter
•	•	10 Flaschenablagen10 Flaschenablagen
•	1 Fach

VINTAGE-  
BARSCHRÄNKE
Exklusiv aus unserer 
„On the road-Collection“  

Coole Highlights für jede  
Einrichtung.  Unsere Vintage- 
Barschränke mit vielen  
original getreuen Details  
wurde in aufwändiger Hand- 
arbeit dem Stil der 50er  
Jahre nachempfunden.
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•	2 Gläserhalter
•	6 Flaschenablagen
•	3 Fächer

VELVET-BARTRESEN „HEMINGWAY“ 
Schwarzglasplatte aus Sicherheitsglas,  
BHT ca. 120 x 106 x 48 cm, grau oder  
royalblau, Art.89636/7

VELVET-BARHOCKER „HEMINGWAY“ 
drehbar,  Ø ca. 46 cm, Höhe ca. 74 cm, 
grau oder royalblau, Art.81552/89638
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Innenaufteilung „Hemingway“
•	2 Gläserhalter
•	6 Flaschenablagen
•	3 Fächer

VELVET-BARTRESEN „HEMINGWAY“ 
Schwarzglasplatte aus Sicherheitsglas,  
BHT ca. 120 x 106 x 48 cm, grau oder  
royalblau, Art.89636/7

VELVET-BARTRESEN „ASTAIR“ 
Schwarzglasplatte aus Sicherheitsglas, innen 2 
Gläserhalter, BHT ca. 120 x 104 x 48 cm, dunkel-
grün, Art.81550

VELVET-BARHOCKER „HEMINGWAY“ 
drehbar,  Ø ca. 46 cm, Höhe ca. 74 cm, 
grau oder royalblau, Art.81552/89638

VELVET-BARHOCKER „ASTAIRE“ 
drehbar,  Ø ca. 46 cm, Höhe ca. 74 cm, 
dunkelgrün, Art.81554

MID CENTURY
BARTRESEN  
& HOCKER
Elegantes Statement:  
Eine Hausbar im Mid Century-Look. 
Mondäner als mit unseren Velvet- 
Barmöbeln „Astair“ und  
„Hemingway“ kann ein Abend  
in einer In-Location auch nicht 
werden. Holen Sie sich ein Stück  
Hollywood-Glam ins Haus.



Überzeugen Sie sich vor Ort von unseren ausge-
fallenen Küchen und lassen Sie sich ausführlich 
und individuell von unseren freundlichen  
Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern beraten.
Unsere Vintage-Küchen sind der absolute Hin-
gucker in jeder Wohnung und heben sich  
mit viel eigenem Charakter deutlich von  
gewöhnlichen Einbauküchen ab. 

Ob als komplettes Küchen-Set oder als Einzel-
stück zur Ergänzung Ihrer Kücheneinrichtung, 
diese Möbel werden der Star in Ihren 4 Wänden!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch in einem  
unserer Geschäfte.

SCHAUEN, AUSPROBIEREN 
UND VON ALLEN SEITEN BETRACHTEN. 

Ihr Rahaus-Team

STYLISCHE GLAS-KOLLEKTION „LENNY“
Von Sektglas bis Karaffe sind Sie jederzeit  
perfekt ausgestattet um stilvoll Getränke  
zu servieren. Alle Artikel mit Verlauf in 
schwarz, rot oder bernsteinfarben.  
z.B. Wasserglas, ca. 11 cm hoch,  
Art.90852

rot bernsteinfarben



SCHAUEN, AUSPROBIEREN 
UND VON ALLEN SEITEN BETRACHTEN. 

0% 
FINANZIERUNG 
AUF ALLES!
Nutzen Sie unsere  
0% Finanzierung ab 
einem Einkaufswert  
von 600,- Euro. 

- 50,- monatl. Mindestrate
- bis zu 12 Monate  
  Laufzeit

LIEFERSERVICE  
& MONTAGE
Auf Wunsch liefern wir  
berlinweit alle Artikel zu  
Ihnen nach Hause. Und 
selbstverständlich über- 
nehmen wir ebenfalls die 
Montage gerne für Sie. 

Fragen bezüglich der  
Kosten für Lieferungen 
& Montage beantwortet 
Ihnen unser Service-Team 
gerne. 

PFLEGEHINWEISE 
NATURSTEIN
Empfehlenswert ist es den 
Blaustein mit einer auf 
Leinensamen- oder  
Olivenöl basierenden 
Seife zu pflegen. Reinigen 
Sie die Oberfläche mit 
lauwarmen Seifenwasser 
ohne dieses im Nachhinein 
abzuwaschen. Das Seifen-
wasser pflegt den Stein 
und lindert Mikrokratzer 
auf der Oberfläche.

BITTE BEACHTEN 
SIE BEI UNSEREN 
KÜCHENPLATTEN:
Stein ist ein Natur- 
produkt, welches in der 
Erde geformt wird.  
Es ist deshalb unter-
schiedlich in der Farbe, 
der Adernbildung, der 
Musterung oder der 
Dichte, was den beson-
deren Charme dieses 
Produktes ausmacht. Bonität vorausgesetzt. 0% effekti-

ver Jahreszins. Keine Anzahlung, 
keine Zinsen, keine Gebühren. 

NOCH FRAGEN?
Sie haben Fragen zu  
Lieferterminen und 
-zeiten, oder zu einem 
unserer Produkte? Unser 
Kundenservice-Team hat 
für alles ein offenes Ohr.
Sie erreichen uns 
Montag bis Freitag  
von 08:30 bis 17:00 Uhr 
unter: 030 - 280 380 0



NICHTS MEHR  
VERPASSEN MIT  

DEM RAHAUS- 
NEWSLETTER.

Jetzt anmelden: 
www.rahaus.de

FOLGEN SIE UNS :
@rahaus_moebel


